

中国科协、全国工商联主办 企业自主创新研讨会在滨州举行 搭建交流平台 推动产学研深度合作

滨州8月24日讯 8月23日,由中国科协、全国工商联主办的企业自主创新研讨会在滨州渤海先进技术研究院开幕。活动以“传统产业改造升级”为主题。

中国科协企业创新服务中心副主任邓帆表示,本次活动对于发挥企业科协独特作用,团结动员广大企业科技工作者,以所研所学做好科普、学术、智库服务,应对经济形势变化的挑战,加快提升企业自主创新能力都具有重要意义。各位企业家应加快推动建立企业科协组织,发挥企业科协在凝聚科技人才、促进协同创新、激发创造活力等方面的作用,服

务创新驱动发展。中国科协企业创新服务中心将联合各级地方科协,携手为企业科协的组建和后续工作开展做好服务。

山东省科协副主席张波表示,当前山东省正聚焦制造强省建设,聚力打造42条重点产业链,更好促进大中小企业融通发展。山东省科协高度重视加强企业科协工作和服务企业自主创新工作。此次活动对于搭建企业技术交流合作平台,服务传统产业改造升级,推动产学研深度合作具有重要意义,也必将对山东省科协做好企业创新服务工作,进一步提高企业家科技素养和提升企业科协负责人工作能力,引领企

业成为科技创新主体,服务企业技术创新和产业发展,推动实现企业科协高质量发展产生重大作用。

滨州市政府副市长,市工商联主席杜玉杰代表滨州市委、市政府向大家表示衷心感谢。他在致辞中介绍了滨州市情及发展优势,他说,滨州始终坚持“让企业和企业家舒服”的理念,创新实施成就企业家梦想行动,把“企业家所想的”变成“党委政府要干的”,助力企业家心想事成、梦想成真。滨州市委、市政府将以此次活动为契机,持续搭平台、优服务、聚人才、做生态,全力构建全域创新体系,推动更多人才、科

技、智力资源在滨州落地生根,共同开创更高水平富强滨州建设新局面。

开幕式特邀山东天瑞重工首席科学家、俄罗斯工程院外籍院士李永胜,山东产业技术研究院副院长刘孟德,山东省工业和信息化厅科技处副处长、三级调研员魏欣等专家作主旨报告。滨州市科协党组书记、主席吕德祥,愉悦家纺有限公司科协秘书长高洪国作专题报告。开幕式前与会还共同参观了滨州市全球全国冠军产品主题展。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 孙潇 张兰

滨州市城管局统筹谋划全力推进 两项重点工作 提前完成全年目标

滨州8月24日讯 为确保“1+8+1”重点工作推进落实,滨州市城管局紧盯目标,统筹谋划,明确节点,全力推进,截至目前,已有两项重点工作提前完工。

主城区9处口袋公园、带状游园提前竣工。近年来,滨州市城管局持续加强项目跟进力度,7月7日,该项目顺利完成初验,进入养护管理期。9处口袋公园、带状游园的建成,进一步完善了中心城区的城市功能,有效提升了周边生态环境和人居环境。

架空线路整治工作完成全年目标任务。为确保架空线路整治工作成效,滨州市城管局挂图作战,加强督导,1至7月份,全市各县市区共完成主次干道架空线路入地665.6千米,梳理规范捆扎线缆145.6千米,提前完成年度整治任务,全力打造清朗城市空间。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 马文倩

18岁生日当天第一次参加献血,是最棒的成人礼 安楠楠:将坚持无偿献血把爱心延续



34岁的安楠楠是一名人民教师,小时候经常看父亲去参加无偿献血,长大后她也加入到爱心献血者的行列。8月22日,安楠楠在采访中告诉记者,18岁第一次参加无偿献血,是她送给自己最棒的成人礼。

“咱们平时可能没有办法去帮助到一些人,但是通过献血这么简单的事情,就可以帮助他们,这种感觉特别好。”安楠楠最初对献血的认识来源于父亲对无偿献血的坚持,在她的记忆中,很小的时候就看到父亲经常去献血,“太小的时候印象不深,第一次印象深刻应该是我10岁左右,父亲献血的时候带着我,他跟我说这样能帮助到需要的人,我当时就想,长大了也要献血,也要帮助



安楠楠展示她的无偿献血证。

别人。”

安楠楠第一次参加无偿献血是在她18岁的时候,“当时特意选了生日当天去献血,献出爱心就是最棒的成人礼。”此后,安楠楠把无偿献血当作自己人生的仪式感坚持下来,每次献血后,手机上收到通知信

息“血液检测合格”,都让她倍感欣喜。

“我父亲还收到过一种短信,显示‘您的血液已用于临床’。”安楠楠说,这种通知让人欣慰,感觉捐献的血液已经被需要的人使用,那种场景仿佛就在眼前,“让我们更具体地感

受到无偿献血的意义。”

坚持献血多年,安楠楠和血站的工作人员都成了朋友。“我右胳膊血管是瘪的,不好扎,所以每次献血都是用左胳膊。”安楠楠笑着说,现在血站工作人员都知道这个事了,每次去献血都会很自然地选左胳膊。

这种默契的背后,是安楠楠一次次无偿献血的实际行动,也是她一次次奉献爱心的默默付出。献血记录显示,父亲安炳杰累计献血24次,献血量9600毫升,安楠楠累计献血19次,献血量6600毫升。

“每次献血后都有一种轻松感,我也不知道它是怎么衍生出来的,但是这种感觉让我踏实。”安楠楠说,她会一直身处无偿献血者的行列里,把爱心永远延续下去。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 王娟 孙春莲



召开青年干部座谈会 强化廉洁自律意识

8月22日上午,滨州市退役军人事务局举办青年干部廉政座谈会暨“书记讲廉洁”专题党课、集体廉洁提醒谈话活动。

青年研习社5名青年干部代表结合本职工作和生活感悟,围绕对廉洁文化的认识和理解、如何做到勤政廉政等方面作了交流发言,展现出青年干部朝气蓬勃的精神风貌和担当作为的奋发精神。局党组书记、局长王亨波以《廉洁》为题,从文化审视、价值判断、高山仰止、路在脚下四个方面,给青年干部上了一堂生动的专题党课。他要求,广大党员干部职工尤其是青年干部要把好五关、算好七笔账,做到“十个慎”,走好人生路。

通讯员 王磊

沾化区泊头镇吸引激励更多致富能手返乡创业 “电子小配件”带动群众就业增收

滨州8月24日讯 “做电子配件这个活不耽误照顾孩子,一个月能挣2000多块钱呢。”一大早,滨州市沾化区泊头镇的村民吕花林就给家豪电子产品有限公司送来了加工好的电子配件。

近年来,泊头镇依托乡村振兴基础设施建设,不断招引产品优、前景好、促就业的中小企业落地发展,鼓励支持返乡优秀人才创业,吸纳当地群众,传授技术,提供就业岗位,带领群众增收致富。该镇先后有126名本土优秀人才返乡创业,在电商销售、电子及服装代加工、林木果蔬种植等方面大展身手,带动形成当地特色“名片”产业。

泊头镇东费村创业致富能手耿新红作为返乡创业的排头



工人正在加工电子配件。

兵,积极响应家乡返乡创业号召,把电子加工产业引到了家门口,在创业过程中,积极带动群众就业,实现了企业发展和群众增收双赢。

为带动更多农村妇女增加

收入,耿新红先后7次去青岛、浙江等地考察,学习技术,引进设备。2016年,耿新红在泊头镇东费村成立了家豪电子产品有限公司,专门加工电子配件,目前已与海尔、海信、美的等知

名家企业开展合作,年销售额百万元,为当地200多名群众提供就业岗位。

“作为一名滨州市人大代表和沾化区人大代表,近些年来,我一直非常关注乡村振兴方面的最新政策,想将我们的工厂扩大规模,带领更多的群众在家门口实现增收致富,为家乡的建设与发展奉献自己的一份力量。”家豪电子产品有限公司董事长、总经理耿新红说。

沾化区泊头镇将始终坚持以党建引领,贯彻落实好惠企政策,积极创造良好的营商环境和返乡创业环境,吸引激励更多致富能手返乡创业,为泊头镇高质量发展赋能,共同谱写乡村振兴新篇章。

大众日报淄博融媒体中心记者 宋代春 通讯员 张梦娜

“老兵”红色宣讲 走进青少年夏令营

为培养青少年爱国主义精神,8月22日下午,滨州市滨城区军休所退休干部、“老兵”红色宣讲服务队成员崔建国应邀来到滨州市十里荷塘,为60多名参加夏令营的青少年学生开展了“学英模精神,做英模传人”红色宣讲活动。

崔建国以图文和视频的形式进行讲解,引导青少年学生学习身边榜样,弘扬英模精神,让青少年学生人人心中有榜样、个个争当好模范。通过此次授课,不仅为广大青少年学生树立了良好的榜样,而且让他们从英模的故事中读懂了忠诚和责任担当,更加激发了他们为中华之崛起而读书的伟大志向。

通讯员 何斌 张连军